

强占集体土地,阮某成了当代“地主” 司法强势介入,最大违建终于拆除



违建被司法拆除 通讯员 兴龙 摄

在四台大型挖掘机的轰鸣声中,位于雨花台区铁心桥街道高家库村的一万多平方米违建被司法强拆。

强占集体土地搭违建

雨花台区城市管理行政

执法大队的工作人员告诉记者,房主姓阮,是高家库村村民。从2003年开始,他强占了属于村集体土地的一个土丘。开始他将土丘平整后,做起了渣土弃置场的生意,并雇佣了一批闲杂人员看护场地,防止村干部来找麻烦。之后,阮某从2005年开始,打着“招商引资”的名头,先后

在这块强占的土地上,帮前来租场地的外来人员,抢搭起了20多处违建房,其中包括仓库、厂房、两层楼的住宅在内的各种建筑,他本人也成了当地“有名”的“地主”。

“我们在2003年的时候曾经去拆过一次,但他不久便又搭起来了,而且越搭越大,越建越豪华。”雨花台区城市管理行政执法大队的工作人员说,“除了他自己搭建违建外,他还怂恿承租人自己搭建。”

当事人曾多次暴力抗法

从2005年开始,雨花台区城管行政执法大队和铁心桥街道中队,就陆续接到附近村民的反映。“这些年为了拆除这些违建,队员实地调查了20多次,也上门劝说多次,并下达了自行拆除的通知,但每次派人前来处理、拆除违建时,都遭遇了暴力抗法。”雨

花台区城市管理行政执法大队刘庆副大队长说。

凡是前来执过法的工作人员,对于阮某及其亲属辱骂他们的现象,已经习以为常了。“最严重的一次,他为了阻止我们拆除违建,竟纠集数十个当地闲杂人员,阻挠执法,并打伤几名城管。”刘庆副大队长说。

面对多次暴力抗法事件,雨花台区城市管理行政执法大队无法完成行政强拆,所以在春节前,该行政执法大队将阮某告上了雨花台区人民法院。据负责审理该案件的雨花台区人民法院行政庭庭长春光介绍,他们很少遇见这样的情况。经过详细调查后,批准对阮某搭建的一万多平方米的违建进行司法强拆。当事人阮某为躲避惩罚,至今在逃。

花8万元买了处违建

“怎么会这样,我刚刚花

了8万元盖好的房子,你们怎么说拆就拆了呢?”在拆除现场,除了阮某的亲属表现得相当激动外,承租建建的张女士也无法接受被欺骗的结局。看着刚刚盖起来的130平方米的库房,陈女士坐在地上嚎啕大哭起来。而她的丈夫情绪颇为激动,试图冲进隔离区阻止拆违,也被执法人员拉住。

据了解,陈女士是安徽阜阳人,来南京做废旧钢材回收生意。“当初阮老板说,这块地是他每年花80元/平方米租的。而我们当时按照每平方米280元的价格租下了130多平米,加上仓库的建设和居住的地方,他一共要了我们8万元左右。我们也不知道这是违建。我们哪想到他是骗我们的啊!”

雨花台区市容局相关负责人表示,此次拆除的违章建筑一律“零”补偿。

通讯员 诚刚 兴龙 快报记者 邵瑜

龙蟠中路小营路口再次围挡施工

快报讯(记者 田雪亭)据交警一大队副大队长郑延园介绍,因为龙蟠中路小营路口南口出现沉降现象,为确保车辆正常通行,施工单位对该路口南口实施围挡施工。围挡直接占据了龙蟠中路由北向南方向的三股车道和由南向北方向的一股车道。

交警部门表示,施工围挡将持续20天左右,提醒市民注意选择绕行。

为确保车辆行人正常通行和施工安全,交警部门临时在该路口实施交通管制,禁止车辆在龙蟠中路小营路口由南向西左转。

交通卡街头充值机有望今年10月问世

快报讯(记者 安莹)今后市民手中交通卡钱不够时,不要去银行也不必在充值网点排队,只要你愿意,可以随时随地在街头甚至居民小区实现充值。目前这种街头交通卡充值机正在由熊猫集团和南京理工大学合作研究,有望在今年10月问世。

该项目的负责人之一、熊猫集团的副总工程师郭庆介绍说,这套公用交通自动充值系统叫做AVM机,运用银联技术,市民们通过触摸屏就可以采用银行卡转账和纸币存入进行充值。未来的AVM机一天24小时不间断服务。郭庆说,AVM机还可能向高速公路缴费、购买汽车票火车票延伸。



重大突发事件3小时内须上报

快报讯(记者 陈英)发生了重大突发公共事件,要立即向市委、市政府报告,最迟不得超过3小时!日前,南京市委、市政府联合发出关于贯彻落实国务院《关于加强和改进突发公共事件信息报告工作的意见》的通知。通知

中规定,自然灾害、事故灾难、公共卫生事件、公共安全事件等突发公共事件发生后,其信息要实行分级报告,特别重大、重大突发公共事件发生后,区县党委、政府,市有关部门要立即向市委、市政府报告,最迟不得超过3小时。

新小区得有自行车的一席之地 老小区也得补建

快报讯(记者 尹海峡)昨天,建设部发文,要求新建居住区要使自行车存车设施与住宅同步规划、同步建设、同时投入使用;对已建成的居住区,要结合实际进一步完善自行车存车设施建设。

建设部同时要求,各地在城市规划编制中,要合理规划医院、大型商业设施、学校、文化娱乐设施、体育设施等公共场所的自行车存车处。要严格按照城市规划进行建设,规划为自行车存车

设施的用地及用房不得挪作他用。

记者昨天从主管部门了解到,南京眼下新建住宅小区的最大的问题是,一些商业大楼自行车停车场,多被挪为它用。

南京市妇联关爱女性健康纪实介绍之二

健康援助活动引发强烈反响

有关方面紧急追加四大项 400名手术援助减免名额

援助活动引发一“卡”难求

上周,由南京市妇联会同各区妇联、《现代快报》及南京玛丽妇科医院共同组织的“关爱女性健康,共建和谐家庭”健康援助活动在南京市各区正式拉开帷幕。许多符合援助条件的妇女纷纷前往雨花区、秦淮区、玄武区、建邺区、白下区、栖霞区、江宁区妇联报名或者电话报名,并领取了价值500元的健康援助卡。由于凭该卡可以免费进行妇科体检,还可抵用治疗、化验、手术、药费等医疗服务,完全是实实在在的为姐妹们解决疾病的痛苦,很多妇科常见病如外阴炎、阴道炎等都可以凭卡在享受全套妇科体检后,不用花一分钱就将病全部治好,故各区的报名活动都出现了一“卡”难求的情景。各区妇联工作人员均认真组织并选出享受健康援助的女性。但由于名额有限,一些暂时不符合全免条件的姐妹们因为近期空气潮湿、气温适合病菌繁殖,妇科炎症(外阴炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂等)高发,所以仍然向妇联工作人员表示非常希望参加本次活动,利用好治疗良机。经南京市妇联、《现代快报》和南京玛丽妇科医院领导紧急磋商,决定增加四大项400个手术援助减免名额,并尽快推出第二批全免名额。



姐妹们纷纷赶往活动现场

具体内容包括:

- 为100名进行保宫导航可视无痛终止妊娠的患者援助手术费100元;
- 为100名使用LEEP刀及整体疗法治疗宫颈糜烂的患者援助手术费200元;
- 为100名LEEP刀治疗子宫功能性出血的患者援助手术费400元;
- 为100名附件肿瘤切除手术的患者援助手术费200元。

如何参与本次援助活动?

南京市妇联此次联合《现代快报》和南京玛丽妇科医院共同主办的“关爱女性健康,共建和谐家庭”健康援助活动,时间从4月初开始至年底结束。据悉,为保证健康援助工程的正常开展,医院专门成立“健康援助医疗小分队”服务享受健康援助的女性,调集了包括保宫导航可视终止妊娠系统、LEEP刀宫颈治疗系统、螺旋磁

导治疗仪、宫腔镜、红外线乳腺诊疗仪、长效消融治疗仪、盆腔治疗仪、彩超、数码电子阴道镜等在国内具有领先水平的妇科专用诊疗设备,及一线优秀医护人员为基础的护理团队。全市女性可以拨打咨询电话025-52400166、52400199或者登陆医院网站(www.malifuke.com)了解“关爱女性健康,共建和谐家庭”健康援助活动的具体内容。被各区妇联落实选送的享受健康援助的女性,可以乘坐26、游2、游4、88、137、2、16、49路到“雨花台”站下即到

达位于南京市雨花台烈士陵园东侧(雨花东路2号)的南京玛丽妇科医院,江宁区患者可乘33、101、102、105、106路到“立交桥”站下;方便乘坐地铁的患者还可乘地铁至“中华门”站下3号出口向东200米即到。

相关链接 <<<

南京市妇联为何选中玛丽妇科医院?

南京市妇联组织“关爱女性健康,共建和谐家庭”健康援助活动为何选择南京玛丽妇科医院作为联办单位,并定点该院为健康援助服务基地?据南京市妇联有关领导介绍,选择玛丽妇科医院不仅仅因为该院是国家二级妇科医院,在关爱女性健康方面最为贴切,而且因为该院在医疗方面的专业规范。南京市妇联领导长期以来通过考察和调研,发现该院分设宫颈疾病、无痛终止妊娠、子宫肌瘤、不孕症、乳腺疾病和妇科整形、中医妇科专业诊疗组,实行专病专治的医疗格局。医院还斥巨资引进保宫导航可视无痛终止妊娠系统、宫腔镜、数码电子阴道镜、彩超、红外乳腺扫描仪、螺旋磁导治疗仪、美

国Ellman LEEP刀等一系列高、精、尖设备,为高水平的医疗服务提供了强有力的保障。医院在布置上也十分的人性化,空气清新、环境通透优雅,随处可见绿色植物;墙壁和护士的服装都是温馨的粉红色。连输液椅的倾斜角度等都经过精心设计,适合不同身材的患者。这里的医护人员更是亲切和蔼,时刻保持微笑,为前来就诊的每一位女性提供耐心、细致、专业的医疗服务。南京玛丽妇科医院自建院以来一直热心妇女公益事业,成功的举办过“免费为教师健康体检”、“免费为革命老区群众送医送药”、“中秋、国庆双节送健康”、“元旦大型真情回馈活动”,为女性解除疾病、为提高妇女健康意识和保健水平做出了一定的贡献。南京市妇联领导经过对该院多方面的综合考察,最终选中南京玛丽妇科医院作为本次活动的健康援助服务基地。

小敏/文



南京市妇联领导与医护人员亲切合影